

首部表现跑马场文化传奇剧  
《跑马场》今登陆央视

本报讯 我国首部表现跑马场文化的历史传奇剧《跑马场》将于4月11日登陆央视八套黄金档。该剧以上世纪初远东三大跑马场之一的青岛跑马场为平台,以一位中国骑士和一位女记者的传奇经历为主线,展现了德、日两国殖民统治下中国各阶层民众的生活百态,表现了“重名誉、轻生死”的骑士精神和国人“富贵不能淫、威武不能屈”的民族气节。

该剧由中国传媒大学投资摄制,开创了大学投资摄制电视剧的新模式。

(据光明日报)

钢琴专辑音乐唱片  
《芳·菲》受关注

新华社北京4月10日电 由中国唱片总公司出版的郭芳菲钢琴专辑《芳·菲》日前推出后,因其音乐风格独特且制作精美,引发业内外不小关注。

郭芳菲出身音乐世家,自幼学习钢琴,曾荣获“海伦杯”全国青少年比赛金奖,其钢琴

专辑《芳·菲》由她本人担任策划制作人,其中主打曲目《鼓楼印象》是国内第一首具有北京音乐风格的钢琴作品。

此外,郭芳菲钢琴曲MV视频也受到人们关注,MV由郭芳菲自编自导自弹自演,在网络上的点击率颇高。

## 情感剧《小儿难养》开拍

## 谈爱情更要谈育儿

新华社北京4月10日电 (记者白瀛)由小宋佳与陈思成领衔主演的都市情感剧《小儿难养》4月10日在京举行开机发布会。该剧以育儿为切入点,融合当下“80后”年轻人在赡养父母、婚姻情感及抚养孩子等压力下引发的社会话题,深入解析“都市大小孩们”在身份升级后的欢喜忧愁。

据导演曹盾介绍,因《北京爱情故事》而人气大增的陈思成在《小儿难养》中饰演“超级奶爸”江心,小宋佳饰演的女强人简宁在生育前可谓职场情场皆风光无限,但在孩子降临后她与老公江心便彻底沦为“孩奴”:他们的生活因为孩子颠覆也因孩子而感动,初为人父母的他们被接踵而来的压力和变化搞得不知所措……

从《蜗居》到《裸婚时代》,导演曹盾擅长大用细腻而贴近现实的拍摄手法将剧情深入观众心底。此次在《小儿难养》中,他把目光放在“80后”年轻人夹在上要赡养父母、下要育儿的中间生存状态。

他说,剧中职场、婚姻、家庭等一系列问题会让人应接不暇,喘不过气,需要寻求出口,到头来还是得面对现实。

“《小儿难养》将打破国内近几年大部分情感剧只谈爱情不谈育儿的局面,而‘小孩儿’比‘小三儿’难养也体现出此片的轻喜剧风格。”他说。

据悉,这部集婚姻情感、育儿心经、职场生存等鲜明“80后”标签的情感剧将于年底登陆各卫视。



九日,主演小宋佳(左)、陈思成在《小儿难养》开机仪式上。新华社发

## 民族题材电视剧《茶颂》开机

## 揭秘滇藏普洱茶往事

据新华社云南普洱4月10日电 (记者隋笑飞)30集民族题材电视连续剧《茶颂》10日在云南省普洱市正式开拍。该剧将讲述云南各族人民用茶叶支援西藏抵御外辱的历史故事,歌颂中华民族团结互助、共守疆土的民族精神。

该剧主要内容为:十九世纪的中国,边茶政治风起云涌,如何用边茶援助西藏、抵御外辱,如何复兴茶叶大国的辉煌?世代以边茶谋生的普洱茶山百姓,在勐撒宣抚司掌印夫人南波娅的率领下奋起抗争。此时,

一个浪迹海外的白族青年段子苴回到了普洱茶山,并走上中国茶政舞台……该剧将再现中华茶文化源远流长的历史,再现十九世纪边疆茶市、普洱古茶园、大理南诏古茶坊、思茅官茶局、勐撒宣抚司以及海关、驿站、寺院等历史遗迹,各民族风情迥异的茶礼茶宴、民情风俗、民族歌舞等将与人物命运交相辉映。

导演王文杰曾执导《大染坊》《成吉思汗》《茶马古道》等影视作品,编剧、制片人景宜代表作主要有电视剧《茶马古道》《金凤花开》等。

中戏87班相聚 徐帆陈小艺胡军等主演  
《青春四十》央视下周开播

《青春四十》全家福剧照

本报讯 由徐帆、陈小艺、胡军等主演的都市情感剧《青春四十》,将于17日晚登陆央视八套。众多中戏87级的明星10日齐齐亮相,为该剧造势。

该剧是中央戏剧学院87级表演班全体学员在毕业20周年来临之际,共同出演的一部作品。导演为该班学员、曾因执导《保姆》而为广大观众所熟悉的刘

新,而徐帆、陈小艺、胡军、何冰、韩青、王涛、王斑、李洪涛、徐卫等同班同学全部加盟。

该剧关注了时下相当普遍的中年单身社会话题,将情感梅开二度的无奈困惑、大龄剩女的焦灼状态等,从三个不同经历的女性身上展现出来,集合了“海侍”、“家庭重组”、“恨嫁”、“姐弟恋”等一系列热点元素,倡导人们用积极乐观的态度去改变生活,直面不如意的人生。

剧中,陈小艺塑造“齐天大剩女”“剩女”杜晓玲,工作、事业中的女强人对爱情的追求也极度完美。在遇到胡军饰演的“真命天子”后,直面自己的内心,坦然面对周遭的压力,与胡震东和女儿胡馨予展开了一场三人恋爱,展现出一个女强人柔韧的情感和温暖的母爱。

徐帆剧中首尝“半路剩女”滋味,演绎了一个从海外归来的离婚女人宋晴,开放可爱、敢于挑战世俗眼光,与80后大男孩展开了一场一波三折、轰轰烈烈的姐弟恋。

硬汉胡军首次在荧屏上挑战都市时尚精英角色,饰演一名未有败绩的离婚案律师胡震东,与陈小艺饰演的同样强势的女律师不打不相识,在你来我往的“战斗”中谱写了一段亦师亦友的情感佳话。

何冰饰演粗中有细的何京,与剧雪饰演的单身妈妈叶红,在平实的生活中收获爱情。面对二次婚姻中,前夫前妻一次又一次的纠葛,三人恋爱,四人纠缠的复杂格局,这对实力派演员把两位主人公的内心世界演绎得淋漓尽致。

担任出品人又演男一号  
黄晓明《匹夫》  
月底上映

本报海口4月10日讯 (记者卫小林)由杨树鹏执导,黄晓明、张译、张歆艺、王烈、倪景阳、包小柏等群星主演的匪帮传奇片《匹夫》将24日在全国公映。24日上映,记者今天从该片发行方光线影业海口办获悉,片方日前正式发布该片终极海报,黄晓明、张译扛枪上阵,张歆艺蓄势待发,标志着“匹夫帮”将要“干一件大事”。

据介绍,《匹夫》讲述一个特殊的乱世年代,由张译饰演的士兵高栋梁,被黄晓明饰演的匪帮“大当家”绑入地下世界后,在“大当家”带领下,发生了一段匪帮传奇故事。其中,“匹夫帮”在片中迎战外敌,要干成的那一“大事”,将彻底改变每个人的命运。值得一提的是,作为影片男一号,并且也是首次担任电影出品人的黄晓明,对《匹夫》一片有着自己的看法,他表示,现在这个圈子充斥着很多热钱和快钱,很多都没有诚意的作品也常常出现,但他认为《匹夫》这部作品是一部非常有诚意的电影。“我相信中国的电影就是靠我们这些年轻的导演还有年轻的影人一起努力,才能一步一步撑起来的。哪怕这个时间可能是1年、10年,甚至50年,但我相信大家都努力去做的话,中国电影就一定会越来越好。”黄晓明通过发行方负责人说。

## 3G时代 联通引领移动新生活



China  
unicom中国联通

创新·改变世界

创新·改变世界</